
総合戦略

戦略1　産業振興のよる仕事づくり・稼ぐ地域づくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

1 Ⅰ　新規就農者数【累計】 農林課農業振興係 40人 19人 D 47.5%

2 Ⅱ　地元雇用及び正規雇用者数【累計】 産業政策課商工政策係 102人 120人 Ａ 117.6%

3 1　担い手への農地集積率【累計】 農林課農業振興係 83.3％ 76.9％ Ａ 92.3%

4 3　主な園芸作物販売額（主要6品目）【累計】 農林課農業振興係 436百万円 213百万円 D 48.9%

5 4　比内地鶏飼養羽数【累計】 農林課農業振興係 97,900羽 60,575羽 B 61.9%

6 1　林業就業者数【累計】 農林課森林環境係 184人 174人 Ａ 94.6%

7 2　造林面積（新植を除く）【累計】 農林課森林環境係 1,978ha 1,934ha Ａ 97.8%

8 3　再造林面積（新植） 農林課森林環境係 33.0％ 32.7％ Ａ 99.1%

9 4　路網延長（林道及び林業専用道等）【累計】 農林課農山村保全係 8.08m/ha 8.44m/ha Ａ 104.5%

10 1　起業・創業者数【累計】 産業政策課商工政策係 8人 7人 Ａ 87.5%

11 2　新規出店者数（賑わい再生支援事業）【累計】 産業政策課商工政策係 6件 23件 Ａ 383.3%

12 3　魅力ある特産品推奨認定件数【累計】 産業政策課産業戦略係 102件 100件 Ａ 98.0%

13 4　アンテナショップの取扱い商品数 産業政策課産業戦略係 160商品 0商品 D 0.0%

14 1　森吉山県立自然公園入込数（延べ人数） 観光課森吉山推進室 62,000人 50,696人 Ａ 81.8%

15 2　歴史文化施設・祭り入込数（延べ人数） 観光課観光振興係 40,800人 36,759人 Ａ 90.1%

16 3　北秋田市宿泊施設売上推計額（推定単価×宿泊者数） 観光課観光振興係 465百万円 405百万円 Ａ 87.1%

17 4　訪日外国人宿泊客数（延べ宿泊者数） 観光課観光振興係 3,100人 971人 D 31.3%

18 5　道の駅等売上推計額（推定単価×利用者数） 観光課観光振興係 292百万円 233百万円 B 79.8%

19 2　資格取得支援助成金活用による資格取得者数 産業政策課商工政策係 50人 54人 Ａ 108.0%

20 3　増設事業所数【平成28年度以降の累計】 産業政策課産業戦略係 6件 10件 Ａ 166.7%

21 4　新規進出事業所数【累計】 産業政策課産業戦略係 5事業所 5事業所 Ａ 100.0%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 71.4% (15/21)

戦略2　新たな人の流れをつくる移住・定住の促進 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

22 Ⅰ　行政が窓口となった年間移住者数【平成27年度以降の累計】 産業政策課移住定住支援室 283世帯360人 305世帯434人 Ａ 120.6%

23 2　移住定住相談者数【累計】 産業政策課移住定住支援室 957人 818人 Ａ 85.5%

24
3　体験移住参加者数【累計】（ツアー参加者、オンラインツアー参加

者含む）
産業政策課移住定住支援室 406人 485人 Ａ 119.5%

25 4　移住定住情報提供者登録者数【累計】 産業政策課移住定住支援室 323人 401人 Ａ 124.1%

26 1　友好交流都市との交流事業数【累計】 総合政策課政策係 15事業 14事業 Ａ 93.3%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 100.0% (5/5)

戦略3　結婚・出産・子育てをかなえる切れ目のない支援の推進 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

27 Ⅰ　出生数【単年】 こども課こども応援係 93人 71人 B 76.3%

28 Ⅱ　婚姻数【単年】 産業政策課移住定住支援室 89組 42組 D 47.2%

29 2　出生数に占める低出生体重児の割合 医療健康課健康推進係 7.0％ 11.3％ B 61.9%

30 3　子育て中の母の気持ちや体調が良い割合 医療健康課健康推進係 82.0％ 74.5％ Ａ 90.9%

31 4　子育てに関して気軽に相談できる人がいる保護者の割合 こども課こども応援係 65.0％ 75.7％ Ａ 116.5%

32 5　子育てしやすいまちだと答えた市民の割合 こども課こども応援係 75.0％ 70.3％ Ａ 93.7%

33 1　市の審議会、委員会等の女性参画率 生活環境課くらしの安全係 28.0％ 29.4％ Ａ 105.0%

34 2　市役所における女性管理職員の割合（各年度４月１日現在） 総務課総務係 30.0％ 18.5％ B 61.7%

35 3　男性の家事・介護・看護・育児にかける時間数の割合 生活環境課くらしの安全係 30.0％ 28.9％ Ａ 96.3%

36
4　市役所における男性職員の育児等に伴う休暇の取得割合（取得職員/

対象職員）
総務課総務係 100.0％ 66.7％ B 66.7%

37
5　市役所における男性職員の育児休業の取得割合（取得職員/対象職

員）
総務課総務係 50.0％ 19.2％ D 38.4%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 45.5% (5/11)

第２期北秋田市まち・ひと・しごと創生総合戦略、第2次北秋田市総合計画後期基本計画

目標値達成状況確認シート（令和５年度実績確定版）

目標達成項目（80％以上）

目標達成項目（80％以上）

目標達成項目（80％以上）
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第２期北秋田市まち・ひと・しごと創生総合戦略、第2次北秋田市総合計画後期基本計画

目標値達成状況確認シート（令和５年度実績確定版）

戦略4　住み続けたい、安心を築く地域社会の形成 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

38 Ⅰ　地域が住みやすいという市民の割合【単年】 生活環境課くらしの安全係 78.5％ 65.7％ Ａ 83.7%

39 2　活発に活動が行われている自治会（町内会）の割合 生活環境課くらしの安全係 74.5％ 62.1％ Ａ 83.4%

40 3　地域活動に何か参加している市民の割合 生活環境課くらしの安全係 75.0％ 65.2％ Ａ 86.9%

41
1　県学習状況調査の質問肢「地域のためになる活動に進んで取り組み

たいと思う」で「当てはまる」と答えた児童生徒の割合
学校教育課学校教育係 県平均＋0.2％

県平均-1.0％

北秋田市47.0％
Ａ 97.5%

42
2　県学習状況調査の質問肢「学校が楽しい」で「当てはまる」と答え

た児童生徒の割合
学校教育課学校教育係 県平均＋0.2％

県平均-8.8％

北秋田市51.3％
Ａ 85.1%

43 3　県学習状況調査における正答率 学校教育課学校教育係 県平均＋0.2％
県平均-0.1％

北秋田市68.3％
Ａ 99.6%

44
4　不登校児童生徒のうち、あきたリフレッシュ学園又はさわやか教室

を利用している人数の割合
学校教育課学校教育係 70%以上 54.3% B 77.6%

45
1　公民館講座・高齢者大学・図書館等の利用者の満足度調査（コムコ

ム含む）
生涯学習課生涯学習係 90.0％ 83.0％ Ａ 92.2%

46 2　自主講座への移行数【R3～R7年度毎の移行数の合計】 生涯学習課生涯学習係 26講座 24講座 Ａ 92.3%

47 3　知識や教養、趣味等を主体的に学習する市民の割合 生涯学習課生涯学習係 60.0％ 60.1% Ａ 100.2%

48 4　地域学校協働活動に参加したボランティアと子どもの満足度調査 生涯学習課生涯学習係 90.0％ 90.5% Ａ 100.6%

49 5　北秋田市民ふれあいプラザ利用者数【延べ利用者数】 生涯学習課生涯学習係 57,000人 61,369人 Ａ 107.7%

50 6　社会教育施設台帳の整備と、今後の管理計画書の作成 生涯学習課生涯学習係 12箇所 3箇所 D 25.0%

51 1　公営住宅等のバリアフリー化の割合【累計】 建設課都市計画住宅係 85.0％ 53.7％ B 63.2%

52 2　公営住宅等の入居率（入居戸数／全戸数）【累計】 建設課都市計画住宅係 88.0％ 79.4％ Ａ 90.2%

53 3　特定空家等に認定した家屋のうち、通知3年以内に解体された割合 生活環境課くらしの安全係 93.3％ 64.3％ B 68.9%

54 4　住宅耐震化率【累計】 建設課都市計画住宅係 67.0％ 64.4％ Ａ 96.1%

55 5　地域による管理が行われている公園箇所数【累計】 建設課都市計画住宅係 3箇所 2箇所 B 66.7%

56 6　全体計画の調査面積に対する実施済面積の割合 財政課地籍調査室 59.0％ 54.0％ Ａ 91.5%

57 1　自宅の除雪について特に困っていることがない市民の割合 高齢福祉課高齢福祉係 25.8％ 17.3％ B 67.1%

58
2　自治会や近所の人と協力して（間口や）道路、歩道、自治会館やご

み集積所等の除雪作業を行っている市民の割合
高齢福祉課高齢福祉係 48.6％ 36.3％ B 74.7%

59 3　福祉の雪事業の担い手として事業者登録をしている自治会の数 高齢福祉課高齢福祉係 9団体 3団体 D 33.3%

60 1　秋田内陸線の乗車人数 内陸線再生支援室 264,000人 230,579人 Ａ 87.3%

61 2　路線バス・デマンド型乗合タクシーの輸送人員数 総合政策課政策係 131,000人 126,076人 Ａ 96.2%

62 3　大館能代空港利用者数 総合政策課政策係 222,404人 173,057人 B 77.8%

63 1　災害に備えて何かしら準備をしている市民の割合 総務課危機管理係 68.4％ 60.1％ Ａ 87.9%

64 2　防災情報メール登録者数【累計】 総務課危機管理係 2,045人 1,940人 Ａ 94.9%

65 3　自主防災組織の結成数【累計】 総務課危機管理係 54団体 49団体 Ａ 90.7%

66 4　防災ラジオ配布割合 総務課危機管理係 90.1％ 76.8％ Ａ 85.2%

67 5　河川環境の整備【累計】 建設課工務係 9河川 10河川 Ａ 111.1%

68
1　北秋田市でテレワーク（ワーケーション）に取り組む経費を助成す

る件数（累計）
産業政策課産業戦略係 8件 12件 Ａ 150.0%

69
2　オンライン（リモート・ＳＮＳ含む）での移住定住相談者数【累

計】
産業政策課移住定住支援室 135人 174人 Ａ 128.9%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 71.9% (23/32)

69.6% (48/69)総合戦略合計（80％以上）

目標達成項目（80％以上）

2



第２期北秋田市まち・ひと・しごと創生総合戦略、第2次北秋田市総合計画後期基本計画

目標値達成状況確認シート（令和５年度実績確定版）

基本理念1　健康でしごとにはげむ活力あるまちづくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

70 1　市内の医療体制について整っており満足している市民の割合 医療健康課地域医療対策室 63.0％ 50.8％ Ａ 80.6%

71 2　市民病院の常勤医師数（※非常勤医師等数を含む常勤医師換算数） 医療健康課地域医療対策室 24.0人 24.1人 Ａ 100.4%

72 3　北秋田市民病院満足度（職員の対応） 医療健康課地域医療対策室 96.0％ 88.9％ Ａ 92.6%

73 1　健康受診率（特定検診） 医療健康課健康推進係 40.0％ 38.8％ Ａ 97.0%

74 2　がん検診受診率（5 大がん検診受診率の平均、全対象に対する率） 医療健康課健康推進係 平均25.0％ 平均8.7％ D 34.8%

75 3　メタボリックシンドロームとその予備群の割合 医療健康課健康推進係 10.0％ 7.6％ Ａ 131.6%

76 4　自分のことを健康だと思う市民の割合 医療健康課健康推進係 70.0％ 67.7％ Ａ 96.7%

77 5　健康診断を受けている市民の割合 医療健康課健康推進係 30.0％ 25.9％ Ａ 86.3%

78 6　心はればれゲートキーパー養成講座受講者数 医療健康課健康推進係 100人 20人 D 20.0%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 77.8% (7/9)

基本理念２　お互いが尊敬し支えあう明るいまちづくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

79 1　支援調整会議における検討者数、自立者数【累計】 福祉課地域障がい福祉係 99人 102人 Ａ 103.0%

80 2　ひきこもり解消（社会参加、就労）数【累計】 福祉課地域障がい福祉係 87人 59人 B 67.8%

81 3　悩みや不安を相談できる人がいる市民の割合 福祉課地域障がい福祉係 91.8％ 87.6％ Ａ 95.4%

82 1　要介護・要支援認定を受けていない後期高齢者（75歳以上）の割合 高齢福祉課介護保険係 68.0％ 67.2％ Ａ 98.8%

83
2　要介護・要支援認定を受けていない前期高齢者（65歳～74歳以下）

の割合
高齢福祉課介護保険係 97.0％ 96.1％ Ａ 99.1%

84 3　悩みや不安を相談できる人がいないと答えた60歳以上の市民の割合 高齢福祉課高齢福祉係 5.0％ 20.4％ D 24.5%

85 4　家族の世話や介護に不安を感じると答えた市民の割合 高齢福祉課高齢福祉係 36.5％ 42.0％ Ａ 86.9%

86 1　福祉施設入所者数【累計】 福祉課地域障がい福祉係 122人 130人 Ａ 93.8%

87 2　福祉施設から一般就労への移行者数【累計】 福祉課地域障がい福祉係 16人 15人 Ａ 93.8%

88 3　福祉施設から就労継続支援A型・B型への移行者数 福祉課地域障がい福祉係
A型5人

B型88人

A型3人

B型99人
Ａ 109.7%

89 4　就労移行支援事業の利用者数【累計】 福祉課地域障がい福祉係 10人 3人 D 30.0%

90 5　公共施設バリアフリー率【累計】 福祉課地域障がい福祉係 26.9％ 23.4％ Ａ 87.0%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 75.0% (9/12)

基本理念３　命のたいせつさを学び文化をはぐくむ豊かなまちづくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

91 1　伊勢堂岱遺跡を見学したことがある市民の割合 文化スポーツ課世界遺産係 50.0％ 39.4％ B 78.8%

92
2　伊勢堂岱遺跡に関する市のイベントや関連団体に参加するなど既に

協力している市民の割合
文化スポーツ課世界遺産係 5.0％ 2.8％ C 56.0%

93 3　伊勢堂岱遺跡のボランティアガイドを始めた人数【累計】 文化スポーツ課世界遺産係 3人 3人 Ａ 100.0%

94 4　芸術や文化等のグループ活動に参加したことがある市民の割合 文化スポーツ課文化振興係 8.0％ 4.6％ C 57.5%

95 5　市内にある文化財を5つ以上、知っている市民の割合 生涯学習課文化財係 57.5％ 56.2％ Ａ 97.7%

96 6　祭りや伝統芸能等の地域行事に参加したことがある市民の割合 生涯学習課文化財係 35.0％ 25.8％ B 73.7%

97 7　市内に限らず、年1回以上芸術文化を鑑賞した市民の割合 文化スポーツ課文化振興係 40.0％ 53.6％ Ａ 134.0%

98 1　運動・スポーツに対する満足度 文化スポーツ課スポーツ振興係 70.0％ 58.2％ Ａ 83.1%

99 2　週1回以上運動・スポーツをする市民の割合 文化スポーツ課スポーツ振興係 50.0％ 38.3％ B 76.6%

100 3　スポーツ・文化活動等に係る合宿誘致数【単年】 文化スポーツ課スポーツ振興係 延べ500名5団体 延べ377人4団体 B 75.4%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 40.0% (4/10)

総合計画

目標達成項目（80％以上）

目標達成項目（80％以上）

目標達成項目（80％以上）
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第２期北秋田市まち・ひと・しごと創生総合戦略、第2次北秋田市総合計画後期基本計画

目標値達成状況確認シート（令和５年度実績確定版）

基本理念４　自然を愛し環境をととのえる美しいまちづくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

101 1　家庭ごみ1 日1 人あたりの排出量 生活環境課環境推進係 642.8g/人・日 671.1g/人・日 Ａ 95.8%

102 2　総資源化率（リサイクル率） 生活環境課環境推進係 18.6％ 15.1％ Ａ 81.2%

103 3　不法投棄件数 生活環境課環境推進係 40件 95件 D 42.1%

104 4　クリーンアップ活動に参加している延べ人数の割合 生活環境課環境推進係 32.7％ 26.8％ Ａ 82.0%

105
1　地球温暖化防止につながる取組をしている市民の割合（冷暖房の温

度設定の調整）
生活環境課環境推進係 60.9％ 66.6％ Ａ 109.4%

106 2　公共施設（市直営施設）におけるＣＯ２排出量 生活環境課環境推進係 12,532t-CO2 11,578t-CO2 Ａ 108.2%

107 1　市道の改良率【累計】 建設課工務係 79.4％ 78.3％ Ａ 98.6%

108 2　市道の舗装率【累計】 建設課工務係 73.8％ 71.1％ Ａ 96.3%

109 3　緊急度が高い道路の舗装改良率【累計】 建設課工務係 81.7％ 77.1％ Ａ 94.4%

110 4　早期措置段階の橋梁補修数【累計】 建設課工務係 24橋 16橋 B 66.7%

111 1　水洗化率【累計】 上下水道課下水道係 90.4％ 81.0％ Ａ 89.6%

112 2　経費回収率 上下水道課経営係 90.0％ 65.1％ B 72.3%

113 3　合併処理浄化槽設置基数【累計】 上下水道課下水道係 1,184基 1,094基 Ａ 92.4%

114 1　有収率 上下水道課水道係 75.0％ 70.5％ Ａ 94.0%

115 2　収納率 上下水道課水道係 99.5％ 99.5％ Ａ 100.0%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 80.0% (12/15)

基本理念５　みんなで力をあわせる住みよいまちづくり 担当部署 Ｒ５年度目標値 Ｒ５年度実績値 進捗・達成度 進捗・達成率

116 1　救命講習会を受講したことがある市民の割合 消防本部 60.0％ 53.9％ Ａ 89.8%

117 2　住宅用火災報警報器の設置率 消防本部 95.0％ 83.8％ Ａ 88.2%

118 3　救急救命士数 消防本部 30人 26人 Ａ 86.7%

119 4　消防団充足率 消防本部 90.0％ 84.8％ Ａ 94.2%

120 5　消防団協力事業所数【累計】 消防本部 8事業所 9事業所 Ａ 112.5%

121 1　交通指導隊・防犯指導隊員数【累計】 生活環境課くらしの安全係 80人 61人 B 76.3%

122 2　年間の交通事故件数（人身事故件数） 生活環境課くらしの安全係 35件 20件 Ａ 175.0%

123 3　交通事故死者数 生活環境課くらしの安全係 0人 1人 － －

124 4　犯罪件数（刑法犯認知件数） 生活環境課くらしの安全係 40件 50件 Ａ 80.0%

125 1　消費生活に関する講座、研修会参加者数 生活環境課くらしの安全係 186人 30人 D 16.1%

126 1　職員数（各年度４月１日現在） 総務課総務係 464人 460人 Ａ 99.1%

127 2　実質公債費比率 財政課財政係 11.1％ 7.8% Ａ 142.3%

128 3　将来負担比率 財政課財政係 85.0％ 18% Ａ 472.2%

129 4　債権等（市税・負担金・使用料等）収納率 総務課総務係 98.7％ 99.1％ Ａ 100.4%

130 5　市役所職員の窓口や電話での対応が良いと答えた市民の割合 総務課総務係 61.7％ 59.0％ Ａ 95.6%

131 6　ホームページの年間アクセス数 総合政策課広報係 632,000件 805,487件 Ａ 127.5%

132 7　何かしら市政情報を得ている市民の割合 総合政策課広報係 98.0％ 91.7％ Ａ 93.6%

133 8　SNSへのフォロワー数（twitter等） 総合政策課広報係 4,785件 5,870件 Ａ 122.7%

134 9　電子申請届出サービスの利用の拡大 総合政策課デジタル化推進係 45件 56件 Ａ 124.4%

135 10　RPAを導入する業務数 総合政策課政策係 6業務 1業務 D 16.7%

＜進捗・達成度＞（Ａ）80％以上　（Ｂ）60～79％　（Ｃ）50～59％　（Ｄ）50％未満 80.0% (16/20)

72.7% (48/66)総合計画合計（80％以上）

※単年度の実績がない項目は対象外としています。

目標達成項目（80％以上）

目標達成項目（80％以上）
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